

吴新明走访慰问驻通部队子弟兵

弘扬双拥光荣传统 巩固军政军民团结良好局面

晚报讯 昨天,市委书记吴新明深入驻通部队走访,亲切看望慰问人民子弟兵,代表市委、市政府和全市人民向驻通部队广大官兵致以崇高敬意和诚挚问候。市委副书记、政法委书记沈雷参加活动。

在某连队,吴新明沿着军史长廊、荣誉墙一路走、一路看,详细了解发展历程和建设情况,向战士们致以亲切问候。在详细了解部队历史、建设发展、值班备勤等情况后,吴新明感谢子弟兵为南通经济社会发展作出的积极贡献,希望大家坚持以习近平强军思想为指引,紧紧围绕新时代强军目标,不断提高履行使命任务能力,继续弘扬光荣传统和优良作风,在部队这座大熔炉里苦练技术本领,努力提高遂行军事任务能力,更好地胜任新时代强军目标任务的要求。在某营,吴新明走进连队活动室、宿舍等地,询问战士们日常训练、学习生活等情况,并与官兵共进午餐。吴新明深情

地说,你们远离家乡和亲人,为国防和军队建设默默奉献,也为第二故乡南通的发展付出了辛勤汗水,不愧是最可爱的人!地方党委政府要用心用情关心部队建设,积极主动服务,为官兵们创造更好的训练生活环境。

走访慰问中,吴新明指出,当前,全市上下正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,因地制宜发展新质生产力,奋力打造全省高质量发展重要增长极。希望广大驻通官兵坚定不移听党话、跟党走,一如既往支持地方发展,切实把部队所能和地方所需、群众所盼结合起来,深化军民融合,在推动南通高水平开放高质量发展中再立新功、再作贡献。市委、市政府将大力弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,全力支持军队改革建设,全力服务部队备战打仗,当好部队官兵的坚强后盾,不断巩固军政军民团结良好局面。

记者朱文君

吴新明调研枫叶小镇奥特莱斯项目建设情况 高标准打造文旅消费新地标

晚报讯 7月30日,市委书记吴新明前往苏锡通科技产业园区,深入枫叶小镇奥特莱斯项目建设现场调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,坚持以人民为中心,完善发展服务业体制机制,积极抢抓消费升级新机遇,加快推进重大服务业项目建设投用,进一步丰富消费业态、消费场景,高标准打造南通文旅消费新地标,扎实推动服务业扩容提质,更好满足广大人民群众对高品质生活的新需求。市政协主席黄巍东参加调研。

作为今年60个市级重点服务业项目之一,枫叶小镇奥特莱斯项目由上海春竹集团投资建设,总投资10亿元,占地面积200亩,规划总建筑面积12万平方米,将打造成集名品时尚购物、文化旅游、儿童娱乐、休闲轻餐饮、南通名品馆及相关配套于一体的商业综合体,计划于今年国庆开业运营。目前,项目主体建筑已封顶,装饰装修工程正在紧张施工中。

“工程进展如何?”“品牌入驻情况怎么样?”……走进奥莱项目建设现场,吴新明实地查看施工情况,详细了解施工组织、品牌招商、人员培训等。得知包括Gucci、Burberry、Prada等

国际一线品牌在内的近300家经销商已签约,有的已进场装修,吴新明说,奥莱项目市民关心关注、十分期待,要抢抓有利时期,紧盯时间节点,科学有序组织,全力以赴推动项目高效建设,同时要聚焦大众消费、文旅新需求,汇聚更多一线品牌、特色品牌,确保如期开业;要高度重视夏季安全生产相关工作,落实落细防暑降温及劳动安全保障各项措施,加强店铺装修现场管理,确保施工安全。他强调,要加快推进项目周边快速路网建设,持续提升周边整体环境和服务配套,有效链接周边长江生态文化园、蝶恋桥语花海等文旅项目,进一步提升业态结构、优化业态布局,持续擦亮“南通好玩”城市消费名片。

调研中,吴新明指出,党的二十届三中全会强调,进一步全面深化改革以经济体制改革为牵引,以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点。要坚持以人民为中心,顺应人民群众对美好生活的向往,以实施重大服务业项目为抓手,大力培育服务业新产业、新业态、新模式,打造更有创意、更有吸引力的文旅消费新场景,为广大群众营造宜游宜购的良好环境。记者朱文君

吴新明专题调研跨境电商、直播电商企业发展 乘势而上壮大电商产业 开放创新新增强发展动能

晚报讯 昨天,市委书记吴新明就跨境电商、直播电商企业发展进行专题调研,深入了解企业运营情况、行业发展趋势,听取企业困难诉求和意见建议。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面深化外贸体制改革,更大力度促进外贸创新发展,推动跨境电商和直播电商产业增量提质、做大做强,为经济高质量发展注入新动力、增添新活力、开辟新空间。

南通灿达供应链管理有限公司是目前省内获得跨境电商头部平台企业认证最齐全的跨境电商服务企业。吴新明详细了解企业主营业务、货品通关物流等情况,勉励企业坚定发展信心,用好本地区位、产业优势,持续做大规模,在进一步做强进口业务的同时,主动对接服务本地企业,推动优质产品更多走向世界。在南通零压家居科技有限公司,吴新明走进直播间、选品间,了解企业销售品类、业务模式、品牌打造等情况,希望企业发挥研

发制造优势,进一步做优内容营销,不断提高线上品牌知名度。

在随后召开的座谈会上,灿达供应链、零压家居、纤意坊直播生态中心、布蓝尼家用纺织品等跨境电商、直播电商企业以及南通理工学院,围绕行业发展、政策支持、品牌建设、服务配套、人才培养等方面,分析当前形势,提出意见建议。吴新明认真听取发言,不时与大家交流探讨,回应企业关切,要求有关部门坚持问题导向,对企业提出的问题诉求认真梳理、深化研究,拿出切实可行的解决方案,让电商企业后顾无忧、舒心发展。

吴新明指出,党的二十届三中全会对完善高水平对外开放体制机制作出重大部署,要深入落实各项改革任务要求,推进通关、税务等监管创新,营造有利于新业态新模式发展的制度环境,大力发展战略性新兴产业,着力塑造开放型经济新优势。要把培育跨境电商和直播电商产业作为稳外贸、

促消费的关键之举,聚力破解难题,完善常态化沟通机制,及时梳理摸排跨境电商和直播电商企业的急难愁盼、堵点难点问题,从解决“一件事”上升到解决“一类事”,助力企业成长、产业成势。要强化政策落实,加强对上级政策的学习研究,积极借鉴先进地区经验,结合本地产业实际,找准争取上级支持的切入点、发力点,配套出台更加精准有效的政策措施,给予电商产业发展更多实实在在的利好。要塑造特色优势,深入推进“跨境电商+产业带”模式,鼓励龙头企业开展DTC模式、传统制造企业探索“店铺直播”,积极招引大平台、大卖家,精心办好跨境电商选品会,全力打响南通电商品牌,推动从“产品出海”向“品牌出海”迈进。要健全生态体系,围绕电商企业发展需求,强化各类要素保障,提升国际货运能力,引导共建共享海外仓,持续做优跨境电商综试区、产业园服务功能,加快完善专业人才培育机制,为电商产业发展创设一流的营商环境。

记者朱文君

张彤走访慰问驻通部队子弟兵 持续巩固军民鱼水关系 全力守护一方平安稳定

晚报讯 八一建军节到来之际,昨天,市委副书记、市长张彤赴通州某部队驻地、武警南通支队机动中队以及市消防救援支队走访慰问,向广大官兵致以节日问候和崇高敬意。

张彤首先来到位于通州区的某驻通部队,深入了解部队光荣历史和建设发展情况,参观办公和生活区域。她说,驻通部队扎根南通大地、情系南通人民,为国防建设和地方发展作出了积极贡献。希望部队以习近平强军思想为指引,全力锻造“四有”新时代革命军人。市委、市政府将始终把双拥工作作为一项重要政治任务,为广大官兵提供更好服务、更优保障,努力让“最可爱的人”

被爱护、受尊崇、有地位。

武警南通支队机动中队组建于1984年,承担着执勤、处突、抢险救援等任务,每到重要节假日,官兵们均忙碌在商圈、机场、火车站等重要场所的联勤武装巡逻一线。张彤认真听取情况介绍,实地参观武器装备陈列,近距离观摩现场训练,对武警支队近年来的工作给予充分肯定。她希望支队把地方所需、群众所盼、部队所能更好地结合起来,砥砺忠诚、刻苦训练,在护航城市发展、保障人民生命财产安全方面贡献更多力量,全力守护一方平安稳定。

“天气炎热,大家辛苦了!针对当前消防安全形势,在装备方面是否需要加强和

升级?”在市消防救援支队,张彤实地观摩消防装备器材,对消防指战员时刻保护人民生命财产的辛勤付出表示敬意,并叮嘱大家注意防暑降温。在指挥中心听取全市消防作战力量和指挥体系建设情况汇报后,她说,希望全市消防救援队伍深入贯彻落实习近平总书记授旗训词精神,弘扬光荣传统和优良作风,构建职业化训练体系,提升专业化培训质效,强化实战化救援能力,加强智能化技术应用,打造更有战斗力的消防铁军。她强调,要始终立足于“防”,进一步明晰防什么、如何防、谁来防,持续提升消防安全综合监管质效,加快完善家校企社协同共治机制,以更高水平消防安全护航南通高质量发展。记者李彤